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A uzsecmmno ¢ 0asHux nop
U umero cnpoc
Onycmu mensi 8 pacmeop
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B meonwiii kynopoc
H3zmenumo xouy 5 con,
Hy-xa eviiiou, couseonw.
Yousumenvuwiii momenm

Cman opyaumu pacmeop.
Buimecnssa snemenm, XXENE30

He ecmynas 6 cnop 559847
Ha mens ezenanu, 6 2
3d" 4s

omeens
Hauunaro s potrcaeents.
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pekJsiaMma

Yen pyKT nydue




NMpo6nema

Kak onpenennutb HaiMune MOHOB Xene3a?

PeakTnBOM Ha MoH Fe?* aBnaetca rekcauuaHodeppat(+3)
Kanunsa (KpacHasi KpoBsiHast COJSib), KOTOPbIN AAET C HUM
MWHTEHCMBHO CMHUIN OCaA0OK TYpHOY/eBa CUHb:

FeCl, + K [Fe(CN).] -> KFe,[Fe,(CN).] + 2KCl

PeakTMBOM Ha MoH Fe3t aBnaertca TMounaHaT-uoH (poaaHua-
noH) CNS-, npu B3aUMOAENCTBUMN KOTOPOIro C COMSIMU XKene3a
(+2) obpasyeTcs BeleCcTBO ~-KPOBaBO-KPACHOroO LBeTa -
poaaHung xenesa(Ill):

FeCl; + 3KCNS -> Fe(CNS), + 3KCl

MOHbI Fe3* MOXXHO 06HapYXUTb Tak)Xe C MOMOLLbIO
rekcaunaHodeppata (+2) kanusa (kentass KpoBsiHasi Cosib).
Mpn 3ToM o6pasyeTcsa HepacTBOPMMOE B BOAE BELECTBO
MWHTEHCMBHO CMHEro uBeTa - 6epanMHCKan nasypb:

FeCl, + K,[Fe(CN).] -> KFe,[Fe (CN).], + 3KCI




[loMmallHee 3aaaHuMe

+,2+
FeCl,  Fe(OH), Fe,0, ~Fe X' e’™

FeCl, Fe(OH), Fe O Fe

OcyLecTBUTb NpeBpaLLEHUS MO BapUaHTaM.
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pedsieKkcun

Mmue 6v1710 unmepecrno, nomomy 4mo...
Mmue 0b110 mOCKAUBO U CKYUHO, ROMOMY UMO...
Cez0o0us a y3uai, umo...
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